
			 

N    Monteringsanvisning Netti ryggforlenger
GB Mounting Description Netti backrest extender
DE  Montageanleitung Netti Rückenverlängerung
     

   NETTI 4U CED/CEDS

Verktøy: Stjerneskrujern, saks
1. Vipp av plastproppene i ryggrørene.
2. Skru ut skruen som fester velcroen til ryggrøret.
3. Sett ryggforlengeren ned i ryggrøret.
4. Monter tilbake skruen som fester velcroen til ryggrøret. Skruen skal gå inn i rygg-      
    forlengerens forborede hull i ønsket høydeposisjon. 
    NB! Pass på at forlengeren dekker den øvre del av ryggputen i bakkant. Øvre del av    
    ryggforlengerprofilene skal ligge rett i underkant av de skalerte hjørnene på ryggputen.
5. Fest velcroflippene mot hverandre.
6. Klipp av overskytende tekstil for å frigjøre festevelcroen mot ryggputen.
7. Monter ryggputen. Se separat monteringsanvisning.

Tools: Cross-headed screw driver, scissors
1. Remove plastic plugs from backrest tube ends.
2. Remove screw attaching the velcro to the backrest tubes.
3. Insert the backrest extender into the backrest tube.
4. Re-mount the screw attaching the velcro to the backrest tubes. The screw should enter 
    the pre-drilled holes in the backrest extender in required height position.
    NB! Ensure that the extender velcro is covering the top section of the cushion. The top    
    end of the backrest extender profiles should be placed right below the cut corners.
5. Attach the two loose velcro flips in centre.
6. Cut surplus material to release the attachment velcro against the backrest cushion.
7. Mount the backrest. See separate mounting description.
 	
Werkzeuge: Kreuz-Schraubendreher, Schere
1. Entfernen Sie die Plastikabdeckungen von den Rückenrohr-Enden oben.
2. Entfernen Sie die Kreuzschlitz-Schrauben links und rechts  die zur Fixierung des 
    einstellbaren Gurtrückens dienen.
3. Stecken Sie nun die Rückenverlängerungsrohre in die Rückenrohre.
4. In den Rückenverlängerungsrohren befinden sich vorgebohrte Löcher zur Ein-
    stellung der gewünschten Höhe. Schrauben Sie nun die Kreuzschlitzschrauben 
    wieder in die Rückenrohre und achten Sie darauf, dass die Schrauben mit dem 
    vorgebohrten Loch in den Rückenverlängerungs-Rohren übereinstimmen.
    Achten Sie darauf, dass sich die Oberkante des Rückenverlängerungs-Velcro 
    unterhalb der gerundeten Ecken des Rückenkissens befindet.
5. Schieben Sie die 2 Velcro-Einzelstücke links und rechts über die Rücken-
    verlängerungsrohre. 
6. Schneiden Sie nicht benötigtes Material an den vertikalen Nähten entlang ab,    
    sodass sich die beiden Einzelteile mittels der Klettstreifen fest verbinden.
7. Platzieren Sie nun das Rückenkissen. Siehe separate Montageanleitung.
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43799 35-60 cm



			 

Verktøy: Stjerneskrujern, 4 mm unbrakonøkkel, nebbetang, saks
1. Vipp av plastproppene i ryggrørene.
2. Skru ut skruen som fester skyvebøylebraketten til ryggrøret med en unbrakonøkkel, 
    mens mutteren på rørets innside holdes igjen med en nebbetang. 
3. Fjern mutteren.
4. Skru ut skruen som fester velcroen til ryggrøret.
5. Monter tilbake skruen i skyvebøylebraketten. Denne festes til mutteren som løper fritt 
    inne i ryggforlengerens profil. La den være løs.
6. Monter tilbake skruen som fester velcroen til ryggrøret. Skruen skal gå inn i rygg-      
    forlengerens forborede hull i ønsket høydeposisjon. 
    NB! Pass på at forlengeren dekker den øvre del av ryggputen i bakkant. Øvre del av    
    ryggforlengerprofilene skal ligge rett i underkant av de skalerte hjørnene på ryggputen.
    Dra til skruen beskrevet under pkt 5.
7. Fest velcroflippene mot hverandre og klipp av overskytende tekstil for å frigjøre feste-
    velcroen mot ryggputen.
8. Monter ryggputen. Se separat monteringsanvisning.

Tools: Cross-headed screw driver, 4 mm Allen key, pliers, scissors
1. Remove plastic plugs from backrest tube ends.
2. Remove the screw attaching the push bow bracket to the backrest tubes with an Allen 
    key, while fixing the nut on the inside with a pair of pliers.
3. Remove the nut.
4. Remove screw attaching the velcro to the backrest tubes.
5. Re-mount the screw in the push bow bracket. It is fixed to the loose square nut in the 
    profile of the backrest extender. Let it be loose. 
6. Re-mount the screw attaching the velcro to the backrest tubes. The screw should enter 
    the pre-drilled holes in the backrest extender in required height position. 
    NB! Ensure that the extender velcro is covering the top section of the cushion. The top    
    end of the backrest extender profiles should be placed right below the cut corners.
    Fix the screw described in point 5.
7. Attach the two loose velcro flips in centre, and cut surplus material to release the 
    attachment velcro against the backrest cushion.
8. Mount the backrest. See separate mounting description.

Werkzeuge: Kreuz-Schraubendreher, 4mm Inbusschlüssel, kleine Zange, Schere
1. Entfernen Sie die Plastikabdeckungen von den Rückenrohr-Enden oben.
2. Im Rückenrohr oben innen sehen Sie eine kleine quadratische Mutter. Halten Sie diese    
    mit der Zange fest und schrauben Sie die außen befindliche Inbusschraube aus der
    Mutter heraus.
3. Entfernen Sie die Mutter.
4. Entfernen Sie die Kreuzschlitz-Schrauben links und rechts  die zur Fixierung des einstell
    baren Gurtrückens dienen.
5. Schrauben Sie die Inbusschraube wieder so weit in das Rückenrohr hinein, dass die 
    Rückenverlängerung mühelos eingeschoben werden kann.
6. In den Rückenverlängerungsrohren befinden sich vorgebohrte Löcher zur Einstellung der   
    gewünschten Höhe. Schrauben Sie nun die Kreuzschlitzschrauben wieder in die Rücken
    rohre und achten Sie darauf, dass die Schrauben mit dem vorgebohrten Loch in den 
    Rückenverlängerungs-Rohren übereinstimmen.
    Achtung: Achten Sie darauf, dass sich die Oberkante des Rückenverlängerungs-Velcro   
    unterhalb der gerundeten Ecken des Rückenkissens befindet.
    Ziehen Sie nun die Inbusschraube fest an. Achten Sie darauf, dass Sie die in der   
    Rückenverlängerung befindliche Mutter fassen.
7. Schieben Sie die 2 Velcro-Einzelstücke links und rechts über die Rückenverlängerungsrohre   
    und schneiden Sie nicht benötigtes Material an den vertikalen Nähten entlang ab, sodass sich  
    die beiden Einzelteile mittels der Klettstreifen fest verbinden.
8. Platzieren Sie nun das Rückenkissen. Siehe separate Montageanleitung.
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N    Monteringsanvisning Netti ryggforlenger
GB Mounting Description Netti backrest extender
DE  Montageanleitung Netti Rückenverlängerung
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